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浜中学校区
地域安全委員会

活動を始めたきっかけ
　浜中学校区では、平成21年頃から平成23年頃にかけて変質者が多く発生し、露出などの被害に
遭う事件が多く発生していました。 その対策として、「※４校を語る会」と地域の方とが協議し、犬
の散歩の時間を少し変えていただいたり、気になる時間にちょっと外出していただいたりなど、
「できる範囲での見守り」を行っていただきました。
　浜中学校区地域安全委員会は、この活動の強化のため補助金を活用し、既に活動をしていた「４
校を語る会」を母体に活動を開始しました。
※４校を語る会：横浜市立浜中学校とその学区内にある杉田、梅林、さわの里小学校の３校と杉田地区連合町内会とが連
　携し地域のさまざまな問題の解決に取り組む会です。

　やはり、オリジナルのぼり旗ですね。
　多くの生徒さんの応募から選ばれた作品で、
いろいろな人の笑顔が描かれ、目を引きます。
　新鮮なデザインで、地域での評判も良かった
と思います。

のぼり旗のお披露目

のぼり旗の設置

のぼり旗のお披露目

印象に残る
活動はありますか？

　この活動を通して、変質者の発生件数はかな
り少なくなりました。
　また、地域の皆さんが、普段から危険な場所
を認知し、防犯や安全を意識して行動していた
だけるようになったことも大きな成果だと思
います。

地域活動を解決した

手応えはありましたか？

活動の経過 平成 年度23 24 25 26 27

●浜中学校への防犯モニター設置
　平成23年度（初年度）は、見守り活動を強化するために、浜中学校内に、教職
員や学校支援者が視認できるモニターを設置しました。 浜中学校内を抜ける
生活道路（夜間は閉鎖）から、グラウンドまで一望でき、安心して過ごすことの
できる学校施設の実現は、大きな成果でした。 

●オリジナルのぼり旗の設置
　平成24年度（活動2年目）には、浜中学校学区内に通学する小中学校の児童・
生徒にデザインを募集（合計88点）し、「オリジナルのぼり旗」150枚を作成し
ました。 完成の際には、周辺地域と児童生徒の安全につながることを願い、オ
リジナルのぼり旗のお披露目と設置活動を行いました。
　お披露目会当日、デザインが採用された生徒は「がんばって
書いたので、選ばれて良かったです」と嬉しそうに挨拶してい
たそうです。 この生徒のデザインは「いそごっこは安心安全な
町に住んでいると自慢したい」というメッセージとともに、さ
まざまな人たちの笑顔が描かれており、この町が皆の笑顔で見
守られることを表現しています。

　そのほかに、浜中学校を利用するPTA役員や地域住民の方々
に防犯用の腕章の装着などをお願いしました。

※補助金交付年度は、
　白抜き文字

杉田地区連合町内会、杉田地区青少年指導員協議会、浜中学校、
さわの里小学校、杉田小学校、梅林小学校、各小・中学校PTA、各小学校学援隊

補助金交付時の活動内
容

構成員

　生徒や地域の安全・安心のため、さまざまな取組を行いました。

● 浜中学校への防犯モニター設置
● オリジナルのぼり旗の設置
● 地域住民やPTA役員の防犯用腕章装着

主な活動

　浜中学校区地域安全委員会としての活動は終了していますが「４校を語る会」と
しての活動を継続しています。 また、「オリジナルのぼり旗」については、適宜補修や
旗の付け替えを行うことで、現在もなお地域の安心安全につなげています。

現在は…

当時の活動の様子


